C11_10             c/р по теме:  “понятие первообразной”

Вариант 1.

Проверить, является ли функция F первообразной функции f на указанном промежутке:
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C11_10             c/р по теме:  “понятие первообразной”

Вариант 2.

Проверить, является ли функция F первообразной функции f на указанном промежутке:
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C11_10             c/р по теме:  “понятие первообразной”

Вариант 3.

Проверить, является ли функция F первообразной функции f на указанном промежутке:
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C11_10             c/р по теме:  “понятие первообразной”

Вариант 4.

Проверить, является ли функция F первообразной функции f на указанном промежутке:
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